FH

DY DEERE -

(1) FEIKYDEEEE [ATD 1 0FRDE (FFERDBEDA A—DR) & HE TEHHE]

FEREZDEEZ -DE

EHAGHEZCLYEREZRL, B2OETLOETHEELEL., HEOREZIZLYTRNE
QE 5 RMEEE®D TEULHIZ] TEIFH24DOBREDRERIZDONT., BEHLDKENELOINDELD

E¥3-2

8DO2NELDIYDHEIZHE L ERNMEEEREZ ()

FYUPLBEEZRLLONDLD

5 KD FHICYDEERE () %
RS B iz 4 BRI (REEE)
FE -
OHiAEH (AAAN - AEAED) =g 1,082 A (R1) IR ARG (HAADHE XE)
OBV s % $ =g 1436.3 5 A (R 1) MHE B S Y HEEE, KB ARG
T
@O DA T2 B AR HOBT TR T8 86,211 A (R 1) M E DS 0, SEEA A
G T
10, 178 H28 SR A Bk
[BFEE YR RERE T 2EBITHEHE] EE #e ) BhR e RG
Ex I .
@B IEEN DI THT PN A RE 3 096,39 HHM (129) I
[ L5000 A o Mk 5 2] - Y T
Ozzid s (AR 10 TASET2Y) _ R ST S )
(s ST R HREBDC IR
RERID
®JEALERE L (AT 1,000 AH7-21) - s N
[t = 7.34F (R1) MEFHI D
BHCEE LR U, (EBT0, (BT 720 & B S RIS
mRBRE | R { . o 79.1% (R 1) SHE B 0 I
[FE7 47— 1]
(2) FB5I2KYD8DDRICHERHAELAIMEREERE [BFEE 2K YDHDOUIHIZE S ERME & —#EIZ5E])
EEEEDES - DEFEICYDRICB T A EATMEDOHEZ NI L ELIZ, (1) FEIKYDETERZORECHFZTEIE0D
QIFE#pHE TN - £5 - BANAMLEH TS EL ~BYSWNEEZBEELT~] OERICEETIHD
. EieiE (= _
£55¢ RIEiER (R) s BRI ES
OF0%:: —_ Bk E v BARER
H1= (REFE)
DR LIS BREHETT O% SER6IE (R1) | Bl s HETAR
X @Ml = I = =F ¢ WEMT 5 A R FOE~D BN B - Hi i 11 VA 7R
Bl ey 1 et 25
@ ~D T X BRI LR < BRI L& U T B RO S B e
N — ik
& [R7 > 7= 1) (i)
@BNTHLWED LR L HTROEES - 440 EHE - BORAEE
] \ n F 3¢ 1 fgia
2 | OH#EObH- A% X ROMIEK 39 it 168 1F (R1) el
OAEDFIIEECE HANORREEL TG L B MHE LS DB (BRSO LT | AR
ELamko#e  [HR7 7 — 1] LDMROEE) = —HWAETHH




E¥3-2

EEHERE (%)

F1 < . . BRI E %
L £ 456 WIE F =
)O)HE ?EI*;E% (Eﬁﬂirﬁ) E'aﬁ?ni

DIE IR SRR (HI75 3 + /1553 86, 089 T 71 e 7 TR
RFEE LA [RERE T 2 4ERICER ] (H30 363 0 H28 Fid) —
@R HArgE (T3 4 ALL EOF3EPT) 59, 956 T 75 M 7 AR B AR
= N&: S = g
B3 | [t - v 2] (1129) KBLEH O DIRb
OLakIE =<3 101, 160 A - P T AR BGR
[RFE o2 WAETE T 2 %I SR E] P | (1130 550128 E) e
Wrfr A= SNS DEERA 32,143 A (R 1) Hi JE SRR
DREEI LI [T 7 1 4 5 BB s AR
*24 SRRV M 2
@AR—YRE - B, 2vrva ORI G- —_— AR AEE R
— B
N ~ N N R N2 /\EAE
OB AR E %8 U iE A E K 7 A (R1) S A B B A TR
@FHTLRTVEREICH 5 L LT B HROEIS @ s (L) | FEURETm T COHER
({357 > r— }] S MHE DS Vg
2= Tl T4 GG =t %ﬁszﬁ%%%
GIRETT AT L H 15 A (R1) .
5 — — . S—
WHELH HHE N THONTND LT TV AR #EE DRSS . B BB R
(HEEES  BEET o — 1] @ 87.6% (R 1) B
@S B e 22 e O S B A S I L X O . ) PR R
11.8% (R 2) H PR
BEHRICERZ L T2 HTROEIS <::> 2R PR
45.0% (R 1) KB EBLSL Y IR
[HET o — 1] 3 RS < Y
£3< VR, BAE
OFEHE (65 RLAFTR THIY L TE O 2 HIH) 'ri 17. 71 4 (H29) . @j’ﬁoi * 1’%&%
6 L - e . HE HERR . IR R
(8 R - B 2 REPIREBOFISGE DT —1h b ] M 21, 45 4F (H29) )
R e (R P
@t B L LA RS PR
1 84.7% (R1 KB EBLD =1
(B - BN EBREEZT TOARVEREOHEROEE) o (1) AEHDCY I
DI T B TROBS (TR v r— ] @) 52.1% (R1) | 5EHS3< 066 B R
HIsR G S35 (12 % ¥ g 25 3 %
i 7 QMBS K FNE (12 A) SIS 30,122 A (R 1) AL fo i BT
@/ A 5% S AR
= 45, 837 H30 FHY i
[Figcat®E  ghd - S 2FFHEH] A VR
COFEMIR RN B H AP H & d 1,515 F t-C02
EE & ) i PR
LIRS0 % HH i S T o - (1128) ATLR B A REBORR
QFA e R L X —DERBERE 3. 6% (H30)
B8 | [wien Wit R AT D =74 b (B o b
FRTRTRIERIE « AR kO E &) )
®EGIE - BT - HiAKICLRT TS HROEIS
o ? @ 84.8%(R 1) MRE B e BT

[T 47— 1]




